

СУ „Св. Паисий Хилендарски” с. Микрево, общ. Струмяни, обл.Благоевград
ул. „ Поп Иван” №1, тел. 07434/3005



УТВЪРДИЛ:
Директор: /Илиана Велкова/



ГОДИШЕН ПЛАН НА УЧИЛИЩЕТО

за учебната 2017 / 2018 година

Настоящият план е приет на заседание на педагогическия съвет
с протокол №20/13.09.2016 година

РАЗДЕЛ ПЪРВИ

КРАТЪК ОБЕКТИВЕН АНАЛИЗ И ОЦЕНКА НА ДЕЙСТВИТЕЛНОТО СЪСТОЯНИЕ НА ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО

Цялостната дейност на училище „Св.Пансий Хилендарски“ през учебната 2017/2018 година протече съгласно залегналите в годишния план задачи.

В училището се обучаваха 325 ученици, разпределени в 17 паралелки и 13 деца в една подготвителна група, сборна група – 5 и 6 годишни, общо за училището 338.

В училището е създадена система на организация по всички видове дейности, съгласуваност и отчетност на резултатите, осигурено е единство и непрекъснатост на учебно-възпитателният процес (УВП). Постигнатите добри резултати от УВП са благодарение на създадените добри условия на УВП. Постигнати бяха успехи по следните направления:

- обхванати са всички деца, подлежащи на задължително обучение;
- добри резултати бяха постигнати при външното оценяване в 4 клас;
- много добро представяне на учениците на олимпиадите по география и икономика, химия и опазване на околната среда, биология и здравно образование, история и цивилизация, състезанието по български език и литература „ Стъпала на знанието“, националното състезание „Ключът на музиката“, „Звезди в радиото“, спортни празници, конкурси по музика и изобразително изкуство, отлично представяне на отбора „Млад огнеборец“ на районно и областно ниво, състезания по математика с ученици от начален и прогимназиален етап и др.;

- успешна работа в групите на целодневната организация на учебния процес“

- успешна и много полезна бе работата в групите по проект проект BG05M2OP001-2.0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (ТВОЯТ ЧАС) – фаза I“ , по НП „Развитие на системата на предучилищното образование“ и НП „Съвременна образователна среда“, Модул „Подкрепа на целодневното обучение на учениците“

Педагогическият колектив в училище се включи активно и във организирани форми за квалификация на педагогическите специалисти и получи възможност да се запознаят с новостите в няколко области, които са много специфични и актуални за училището – работа в мултикултурна среда, обучение за работа с ученици със СОП, взаимодействие училище – семейство, работа с приложен софтуер по програмата Админ про, „Управление на качеството“ във връзка с приложението на Наредба №16 и др.

Всички колеги проявяват изключителна отговорност при справяне с различни ситуации в училище свързани с опазването живота и здравето на децата и при решаване възникнали проблеми, като отговорно отстояват професионалните си задължения. Но в работата си срещаме изключителни затруднения отнасящи се до редовното посещение в учебните часове на учениците от ромски произход, макар да имаме непрекъснати контакти с родителите на учениците.